



握指成拳 合力出击

安徽省健康业社会团体联盟正式成立



揭牌仪式

7月11日下午,在美丽的巢湖之畔——六安畹兰侨汇,来自安徽15家健康产业相关社会组织的会长、副会长、秘书长,汇聚于此,共同召开“安徽省健康业社会团体联盟成立大会”。

省人大常委会党组副书记、副主任、省总工会主席宋国权,省卫生健康委员会主任陶仪声,省卫生健康委员会副主任崔礼军,省民政厅社会组织管理局局长、省社会组织综合党委副书记阚家安,省卫生健康委员会老龄健康处(健康产业促进处)处长徐雪晖等领导莅临大会指导。安徽省健康文化旅游产业促进会部分理事单位代表一同见证了联盟的诞生。

据了解,安徽省健康业社会团体联盟是由安徽

省健康文化旅游产业促进会、安徽省老年人体育协会等动议,经过广泛征询各省级健康业相关社会团体同意,并在省卫健委、省民政厅支持下,经过充分沟通协商、精心筹备下成立的。

大会由安徽省医师协会会长梁朝朝主持。首先由联盟筹备组负责人顾维爱作安徽省健康业社会团体联盟的筹备工作汇报。大会推举安徽省健康文化旅游产业促进会陈强同志担任联盟常任主席;推举安徽省健康文化旅游产业促进会、安徽省医师协会、安徽省老年人体育协

会、安徽省健康服务业协会、安徽省医药商业协会为轮值主席单位;推举顾维爱同志担任联盟秘书长。

安徽省健康文化旅游产业促进会执行会长虞海宁作为联盟轮值主席单位代表,向大会报告了联盟的宗旨和主要任务,介绍了联盟工作设想。一是共同做好生命健康产业“双招双引”工作;二是共同举办安徽健康产业发展品牌会展、论坛;三是共同编撰《安徽省健康产业发展报告》;四是共同开展我省健康业发展的战略研究;五是共同开展“安徽省健康产业榜样评选”活动;六是积极参与筹建产业发展基金、推进产业园区建设;七是大力融入长三角健康产业一体化发展。

■ 记者 杨硕文/图

合肥北绕城高速公路拟再增设三处出入口

星报讯(记者 祝亮)记者从合肥公共资源交易中心获悉,日前,G4001合肥绕城高速公路北环段新增三处互通立交工程安全总体风险评估启动招标。这意味着,不久之后合肥绕城高速公路将新添三座互通立交,未来市民驾车进出绕城高速将更加方便。三座互通立交分别是淮南北路互通、文忠路互通和桥头集路互通。

淮南北路互通位于长丰县,绕城高速与淮南北路交叉口,距离西侧相邻双墩互通4.1公里,距离东侧相邻三十头互通5.3公里。该互通立交采用单喇叭A型方案,主要包括互通匝道工程、绕城高速公路的主线拼宽工程、淮南北路中分带渐变处理工程、收费站及其附属设施、交通工程、机电工程、绿化工程等。

文忠路互通位于新站高新区、肥东县,绕城高速公路与规划文忠路交叉口,距离绕城高速规划桥头集路互通立交6.4公里,距离三十头互通5.3公里。该互通采用A型喇叭+变形Y型互通立交方案,匝道上跨绕城高速,下穿规划文忠路。

桥头集路互通位于新站高新区、肥东县,绕城高速公路与桥头集路、濠河路交叉口,距离绕城高速规划文忠路互通立交6.4公里,距离路口枢纽互通4.0公里。该互通采用A型单喇叭互通立交方案,匝道上跨绕城高速,与桥头集路设置平面交叉。

宿州埇桥区政法委、区法院看望慰问村干部

7月6日,宿州埇桥区政法委书记朱金军,区人民法院党组书记、院长魏荣清一行前往解集乡马台村看望慰问驻村工作队。

朱书记与魏院长一行首先来到马台村村部实地查看村部办公情况,并详细听取了驻村工作队近期工作汇报,与村两委干部座谈,了解村情民情。

会上朱书记强调,未来三年是乡村振兴发力年,也是在农村大有作为的三年,你们此次下派要及时把党的政策准确传达到基层,只有这样才能激发广大群众的活力与激情,才能不断地增强人民群众的获得感和幸福感。我们从机关下派到基层任职,一定要耐得住性子,俯下身子扎实开展工作,多虚心请教老干部和老党员等,在学习和工作中不断摸索基层工作的方式方法,多去走访群众,了解群众的所需所盼,带着感情去工作,切实解决好群众关心的问题。

魏院长对村干部提出几点要求,一要在乡党委的正确领导下,履职尽责,不折不扣地落实各项工作;二要集思广益,因地制宜,多渠道增加村集体收入,走出适合本村发展的路子;三要团结乡、村两级干部,在学中干,在干中学,更好地投身于乡村振兴这个大舞台。

■ 李峰

中央媒体看安徽

心怀理想迈向新征程

——中国科学技术大学开展党史学习教育纪事

7月12日,光明日报第5版“奋斗百年路 启航新征程”整版刊发《心怀理想迈向新征程——中国科学技术大学开展党史学习教育纪事》《让红色成为育人的最亮底色》《“大国重器”的建设史,正是党领导下的奋斗史》,聚焦中国科学技术大学党史学习教育成果,围绕“好挖、好懂、好学、好做、容易产生共鸣”的校史资源,建立全方位的党史学习教育体系,不断传承发扬抗大精神、“两弹一星”精神、科学家精神,凝聚科教报国的强大力量。

到了梅雨季,南方的雨总也不下不完。临着繁华闹市,并不妨碍雨中的中国科学技术大学校园更显静谧,一如它一贯纯粹又超脱的气质。为党和国家“两弹一星”事业而生,建校于1958年的中国科大,也许历史不算悠久,却足够璀璨,23位“两弹一星”元勋中,有11位曾在中

国科大工作过。这所大学低调内敛,但“九章”量子计算原型机、“墨子号”量子科学实验卫星等重大科技成果,却足够“硬核”。

六十余载风雨春秋,一代又一代中国科大人秉承着“红专并进,理实交融”的校训精神,将自己“楔”在科研阵地上,他们在实验室的方寸天地,遥望灿烂星河。

“红色,从来都是中国科大最鲜亮的底色。”中国科大党委书记舒歌群说。一部中国科大史,就是一部党领导国家科技事业走向辉煌的奋斗史。党史学习教育开展以来,中国科大围绕“好挖、好懂、好学、好做、容易产生共鸣”的校史资源,建立起全员、全过程、全方位的党史学习教育体系,不断传承发扬抗大精神、“两弹一星”精神、科学家精神,凝聚起科教报国的强大力量。

■ 丁一鸣 常河

大学生组服务队为居民上门义诊

星报讯(李梅 陈三虎 记者 沈娟娟)日前,家住合肥市奥林花园二期17栋501室的钟国庆家里来了一群特殊的医生,不仅有平时他熟悉的社区医生,还有一些大学生,为他上门测量血压,指导用药。记者了解到,安徽医科大学第二临床医学院和奥林花园社区卫生服务站签订社会实践基地共建协议书,大学生们将组成志愿服务队,随社区医生一起上门为辖区老人、儿童义诊。

“我们社区有3000多户家庭,其中2/3都是老人和孩子居住,社区卫生服务站工作人员优先,上门服务压力比较大。”奥林花园社区相关负责人在接受记者采访时说,根据前期摸排的情况,所以筹划每年暑假组建服务队,为有需求的老人提供上门义诊、量血压等服务,“这样,既让大学生们有了实践机

会,还能补充社区医疗力量。”

7月11日,奥林花园社区卫生服务站设立安徽医科大学第二临床医学院大学生社会实践基地,共同实施人才培养工作,服务站将接受和安排学生到基地参观、考察、学习、调研、培训、支医等相关社会实践活动。

记者了解到,今年暑假,安徽医科大学第二临床医学院共派出5支志愿服务队,除了到奥林花园开展义诊服务外,还前往金寨、淮北等地开展不同主题的志愿服务。

奥林花园社区相关负责人介绍,每年暑假,都将对接相应的志愿服务队,为辖区居民开展更便利的医疗卫生服务,“这将是一项长期开展的工作。”

淮北相山区扎实开展非公企业和社会组织妇女组织建设工作

“通过参加淮北市相山区妇联开展的这个活动,我既学会了手工做香包,又认识了新的朋友,非常开心。”诗和远方生态农业发展公司负责人宋薇说。今年以来,淮北市相山区妇联积极创新思路,把非公企业和社会组织妇女组织建设工作作为深化妇联改革的一项重要内容,多措并举构筑妇女组织建设新格局,进一步延伸妇女工作触角,画好同心圆,不断拓展妇女组织的覆盖面。

相山区妇联通过“活动引领、荣誉共享”等一系列举措,提高了非公企业和社会组织建立妇女组织的积极性,今年以来,已经有66家非公企业和社会组织分别成立了妇联、妇女微家等妇女组织,最大限度地团结和凝聚了不同阶层、不同领域的巾帼力量。

■ 任春艳